
DISPERSIÓN del 23 de DICIEMBRE 2008 (18:30 hrs)

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES

ALEMANIA 1 al 49 ESPAÑA 50 al 54 ESTADOS UNIDOS 55 al 56

FRANCIA 57 al 69 ITALIA 70 al 72 SUIZA 73 al 78

VARIOS EXTRANJEROS 79 al 85

OTROS PAÍSES 1 al 85

LOTE CATCHI2008 SOCOPO CHILE MINIMO $ Ver

86 MPF 31a PREFIL. Fragmento enviado de Quillota a Valparaiso con marca lineal "QUILLOTA" en rojo VE 60.000 45.000 VER

87 MPF 41c PREFIL.
Sobre dirigido de Santiago a Valparaíso con marca Prefilatélica de Chile, de 25mm en rojo con fecha 24/11/1829 
VC90.000

60.000 VER

88 MPF 48a PREFIL. Sobre dirigido de Valparaíso a Santiago con marca Prefilatélica "UALPARAÍSO" en rojo de 45mm VC 40.000 30.000 VER

89 MPF 48d PREFIL.
Sobre dirigido a Santiago desde Valparaíso con marca Prefilatélica "VALPARAÍSO" con fecha Septiembre de 1831 VC 
40.000

30.000 VER

90 MPF 56 PREFIL. Carta enviada de Mendoza a Chile el 27/04/1801 con marca lineal "MENDOSA" VE 160.000 130.000 VER

91 Del período filatélico, sin sellos (falta un pedazo de papel de la cubierta), con marca ovalada "TRES PUNTAS " ve 15.000 12.000 VER

92 1 1 5c pardo rojo Fil4, ( R ) matasellos 6 barras VC 180.000 145.000 VER

93 2 2 10c azul muy oscuro Fil1, cuatro márgenes uno de lupa, matasello centrado de seis barras VC 100.000 70.000 VER

94 3 1A/1B 5c pardo rojizo Fil1, Desmadryl, cuatro márgenes, dos grandes, dos de lupa con línea borde de pliego VC 50.000 30.000 VER

95 3 1A/1B 5c pardo rojizo Fil1, cuatro márgenes uno de lupa. Matasello central de seis barras VC 50.000 35.000 VER

96 3 b, j 1A/1B
5c pardo rojizo claro, Desmadryl plancha gastada , Fil1, cuatro márgenes amplios, matasello siete barras centrado VC 
50.000

40.000 VER

97 3 h 1A/1B 5c avellano Fil1, Desmadryl, papel cartón, cuatro márgenes amplios, matasello ligero VE 90.000 70.000 VER

98 3 1A/1B 5c pardo rojizo Desmadryl en cubierta dirigida de Santiago a Casa Blanca con fecha 3/04/1854 VC 150.000 75.000 VER

99 6 c 2A-2B 10c azul pizarra Fil1, Desmadryl cuatro márgenes, matasello muy suave VC 140.000 110.000 VER

100 7 4
5c rojo pardo Fil2, Segunda de Londres, cuatro márgens amplios con porción de otro sello, matasello de siete barras, 
suave, leve marca de quiebre VC10.000

7.000 VER

101 7 4 5c rojo pardo Fil2, cuatro márgenes, Segunda de Londres matasello de seis barras VC 10.000 7.000 VER

102 7.a 4 5c rojo pardo Fil2, Segunda de Londres, cuatro márgenes muy amplios, matasello suave papel delgado VE 25.000 18.000 VER

103 7 c 4 5c rojo pardo Fil2, Segunda de Londres, cuatro margenes, cabeza de marfil VC 30.000 20.000 VER

104 8 k 6
10 azul índigo Fil2, Estancos en pareja horizontal uno on tres márgnes y el 2° con cuatro márgenes, matasello suave VE 
75.000

60.000 VER

105 9 5
5c rojo pardo Fil2 Estanco, cuatro márgenes, raya de color bajo N de COLON y punto blanco sobre C de CORREOS VE 
10.000

7.000 VER

106 9 5 5c rojo Estanco Fil4, cuatro grandes márgenes mastasello "CANCELLED" VE10.000 8.000 VER

107 9 5 22 sellos 5c rojo con uso Fiscal para estudio VE 22.000 15.000 VER

108 9 5 5c rojo Fil1, Estanco, cuatro márgenes VC 4.000 3.000 VER

109 9 5 5c rojo Fil4, Estanco, cuatro márgenes VC 4.000 3.000 VER

110 10 7 1c amarillo Fil1. cuatro márg. Última de Londres, borde pliego VE40.000 30.000 VER

111 11 9 10c azul Fil1, cuatro márgenes Última de Londres VC 10.000 7.000 VER

112 11 9 10c azul Fil1, ültima de Londres 3 1/2 márgenes VE 12.000 9.000 VER

113 16/20 13/17 8 sellos primera dentada y 2c barrados con matasellos mudos VE20.000 15.000 VER

114 16/17 5c rojo anarnajado y 10c azul Colón sin dentar impresos en papel indias, ambos con cortes en la parte superior VE 
40.000

20.000 VER

115 19/23 16/20 Serie barrada, todos los bordes de pliego con inscrip. marg. VC12.000 9.000 VER

116 21 18 8 sellos de 5c rojo carmín barrado todos con inscrip. Marg. VE 10.000 7.000 VER

117 21/53 18/44

32 sellos ruleteados con lindos matasellos de localidades: ANTOFAGASTA, BULNES, CALDERA, CAÑETE, CHILLAN, 
COBIJA, CONCEPCIÓN, CORRAL, CURICÓ, DOLORES, HIGUERA, JUAN GODOI, LA CHIMBA, OVALLE, PARRAL,
POZO ALMONTE, PUERTO DE COQUIMBO, PTO. NUEVO DE SN ANTONIO, PUERTO VARAS, RANCAGUA, SAN 
FERNANDO, SANTIAGO, SERENA, TACNA, TAMBO, TOMÉ, TRAIGUÉN, TRUMAG, UNIÓN, VALDIVIA, VALPARAÍSO 
Y VALPARAÍSO1 VE 32.000

25.000 VER

118 25/26 (2) 21/22 3 sellos ruleteados con matasellos mudos VE 6.000 5.000 VER

119 25/37 21/33 10 sellos ruleteados, todos con mataselllos mudos VE 20.000 15.000 VER

120 28 24
16 sellos 5c azul ruleteados con lindos matasellos de localidades: ANDES, ANGOL, CASABLANCA, CAUQUENES, 
CHILLÁN, CONCEPCIÓN, IQUIQUE, LIGUA, LINARES, PARRAL, QUILLOTA, RENGO, SN. CARLOS, SAN CARLOS,
SANTIAGO1 Y TEMUCO VE 24.000

18.000 VER

121 28 24 6 sellos 5c azul con matasellos mudos VE 12.000 10.000 VER

122 28/37 Ocho parejas horizontales, serie ruleteados con s/c SPECIMEN con y sin perforaciones de seguridad 5c azul, 15c, 20c,
25c, 1c sin adorno y 2c sin adornos (2) VE 400.000

300.000 VER

123 32 28 25c castaño, ruleteados en cuadro VC 6.000 4.500 VER

124 35 31 $1 pardo y negro, ruleteado en papel cartón, matasello "ANTOFAGASTA", garantía Mart. VC 3.000 2.500 VER

125 TF 38 s/n Tierra del Fuego, bien dentado segunda tirada VC 7.000 5.000 VER

126 50 41 s/c 5 grande en cuadro, 4to. sello c/puntos blancos en la s/c VE 10.000 7.000 VER
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127 50 d 41 s/c 5 grande, con s/c invertida y mancha de tinta negra en parte inferior VE40.000 30.000 VER

128 52 43 1c rojo carmín, Napoleones con mastasello "UNION" VE 3.000 2.500 VER

129 54 45 10c rojo y negro, Napoleones con dentado desplazado VE 3.000 2.000 VER

130 55 46 30c violeta y negro, Napoleones con matasello "CALETA BUENA" VE4.000 3.000 VER

131 57 h 48 10c s/30c naranja s/c azul, con s/c invertida VC 18.000 12.000 VER

132 63 54b 3c s/5c rojo s/c negra CORREOS s/c Telégrafos con s/c despl. VC30.000 22.000 VER

133 64 54 12c s/5c rojo, Telegrafos s/c CORREOS en tira de 3 horizontal, en 2° sello falta una estrella VC 6.000 4.500 VER

134 65 49a 2c castaño pardo s/negra Huemul con cola VC 5.000 3.500 VER

135 68/79 Serie Peso Bronce con s/c SPECIMEN y perforación de seguridad, dos sellos del $ Bronce, impecable VE 120.000 90.000 VER

136 $5 S/20c terracota VC 6.000 5.000 VER

137 10 sellos Hahn, distintos colores y tonos VE 26.000 19.000 VER

138 20c rojo pálido con varios fuelles VE 12.000 8.000 VER

139 Con s/c en color amarillo en tira de 4 colores con s/c incompleta VE45.000 35.000 VER

140 En pareja horizontal con s/c incompl. $1, $20 y parte de $10 VE20.000 15.000 VER

141 80 67 5c s/12c carmín y negro s/c ISLAS JUAN FERNANDEZ con dentado desplazado VE 4.000 3.000 VER

142 87 74 5c azul y negro Independencia con centro muy desplazado VE 3.000 2.400 VER

143 90 77 15c pizarra y negro Serie Independencia c/dentado desplazado VE3.000 2.500 VER

144 91 78 20c naranja rojizo y negro Serie Independencia c/dentado despl.VE2.000 1.500 VER

145 92 79 25c azul ultramar y negroi Serie Independencia d/dentado despl.VE4.000 3.000 VER

146 94 81 50c verde olivo y negro Serie Independencia c/dentado despl. VE7000 5.000 VER

147 95 82 $1 amarillo y negro Serie Independencia c/dentado despl. VE 6.000 4.500 VER

148 95 $1 amarillo y negro Independencia con s/c SPECIMEN y perforación de seguridad VE 30.000 25.000 VER

149 95 82 $1 amarillo y negro Independencia con s/c SPECIMEN en cuadro, una pareja vertical separada al medo VE 120.000 90.000 VER

150 95 82 $1 amarillo y negro, Serie Independencia VC 7.000 5.000 VER

151 96 83 $2 bermellón y negro Independencia con s/c SPECIMENy perforación de seguridad VC 30.000 25.000 VER

152 96 83 $2 bermellón y negro, Serie Independencia VC 6.000 4.500 VER

153 103 90 10c gris perla y negro Freire en cuadro, esquina de pliego con inscripción marginal VE8.000 6.000 VER

154 105/106 92/93 15c Prieto y 20c Bulnes, Presidentes ABNC dentado y centro desplazado VE3.000 2.000 VER

155 106 d 93 20c naranja intenso y negro, Bulnes con centro invertido VC 30.000 25.000 VER

156 110 a 97 $1 verde esmeralda y negro Pinto ABNC sobre papel verdoso VC 5.000 4.000 VER

157 117 104 10c azul y negro, O'Higgins, dos sellos c/dentado desplazado VE 2.000 1.500 VER

158 125,150 y 151
122a, 124, 

125

4c pardo, 2c rojo y 4c pardo en sobre enviado de Iquique a Santiago, con avión en s/c con timbre "VÍA AEREA - IQUIQUE 
CHILE - ADMINISTRACIÓN PRAL. DE CORREOS Y TELÉGRAFOS" en azul fecha ilegible pieza escasísima Valor 
estimado 250.000 

175.000 VER

159 128 g 109a 5c azul Cochrane en cuadro sin dentar VE 36.000 25.000 VER

160 130 110 10c O'Higgins con matasello "CONCHALÍ" Ve 4.000 3.000 VER

161 130 110 10c O'Higgins con matasello "GATICO" Ve 4.000 3.000 VER

162 136 113III 20c naranja y gris sepia Bulnes, tipo I en cuadro VC 6.000 5.000 VER

163 136 113III
10c azul y negro O'Higgins en sobre enviado de Tacna, el 24/02/1924, recepción al dorso 05/03/1924, con la etiqueta 
CORREO AEREO DE TACNA, 2 cierros oficiales de Telégrafos con s/c Correo Aéreo en negro e invertida, además un 
cierre de telégrafos con s/c carmín "VÍA AÉREA" Correos de tacna 25/11/1924 pieza extraordinaria VE 400.000

300.000 VER

164 142 119 80c pardo y negro, Almirante Latorre en cuadro, 4to sello punto blanco bajo estrella izquierda VC 7.500 6.000 VER

165 CF 149 A s/n $5 sepia negro, Figueroa con matasello "AEREO CLUB DE CHILE" quiebre diagonal VC 60.000 30.000 VER

166 CF 149 c A s/n $5 negro, Figueroa, reproducción sin firma del aviador, con quiebre VE12.000 6.000 VER

167 167 135 $1 verde y negro, Pinto Fil1, papel IV, NV. Tipo B y C en cuadro VE5.000 3.500 VER

168 170 135D $10 marillo anaranjado y negro Errázuriz, Fil2, tipo IV VC12.000 9.000 VER

169 176 139 15c lila y negro tipos 1 y 2 papel II, Fil2, dos cuadros VC 9.000 6.000 VER

170 177 140 20c naranja y negro Bulnes tipo I, papel II en cuadro. 2do. Sello S de CENTAVOS con acento y 3er. Sello 2da. O de 
CORREOS defectuosa VC 18000

13.000 VER

171 180 143 50c verde y negro Errázuriz papel tipo II Fil4, en cuadro 1er. Sello llovido VC17.500 12.000 VER

172 180 143 50c Errázuriz con matasello "PUERTO NATALES" VE 4.000 3.000 VER

173 185 A9A $2 bermellón y negro s/c azul Santa María, con dentado y s/c corrida VE25.000 18.000 VER

174 186 A10 $5 verde y negro Balmaceda, dos ejemplares con punto y otro sin punto más Aéreo VC 12.000 9.000 VER

175 189 A12 $10 amarillo anaranjado y negro Errázuriz s/c negra sin punto VC10.00 7.000 VER

176 195 A21 2 ejemplares $5 verde y negro, Balmaceda en Fil3 y 4, Fil4 dentado desplazado VC 12.000 8.000 VER

177 205 149 70c azul, Sembrador en Fil2 VC 10.000 7.000 VER

178
225, 222, 223 y 

227

A34, 
32A ,33 y 

36
Cuatro sellos Aéreos Internacionales con Fil, todos llovidos VE4.000 3.000 VER

179 246 161 40c negro Serie Almagro en Fil3.leve óxido VC 5.000 3.000 VER

180 246 161 40c negro (Bosques de Lonquimay) en Fil4 con 0 de 40 roto y varios pliegues VE4.000 3.000 VER

181 248/49 y 251/52
163/164 y 
166/167

$1, $1,20, $5 y $10 Serie Almagro en Fil2 VC 11.500 8.000 VER

182 258 172 40c Cobre con matasellos "COMISARIA PETORCA - LA LIGUA" de Carabineros de Chile VE 4.000 3.000 VER

183 258 172 40c verde, Cobre con matasello "PICHIRROPULLI" VE 3.000 2.500 VER

40c cobre con y sin Filigrana, lote de 50 matasellos diferentes: ALCONES, ALMIRANTE LATORRE, AURORA CASA 
BCA, CHIMBARONGO, CHUQUICAMATA, CODAO, COPIAPÓ, CURICÓ, DOÑIHUE, EL PALQUI, EL SALADO, 
FREIRINA, HUASCO, LA PALOMA, LA SERENA, LIGUA, LLAY-LLAY, LORA, LOS ANDES, LOS VILOS, MELIPILLA, 
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184 258- 292 172- 186A

PALMILLA, PEDRO DE VALDIVIA, PEDRO DE VALDIVIA, PICHIDEHUA, PICHILEMU, PROVIDENCIA, QUILPUÉ 
POTRERILLOS, RIO BLANCO, SAN ANTONIO, SAN ANTONIO 2, SAN VICENTE, SAN FERNANDO, STGO.II, STGO.4, 
STGO. V, STGO.10, STGO.11, STGO.17, STGO.24, TALCA, TALCA, TALTAL, TOCOPILLA, TRÁNSITO NORTE-
MAPOCHO, VALPARAISO2, VILLA PRAT Y VIÑA DEL MAR. VE 15.000 

12.000 VER

185 258/297 172/196

30 sellos del 40c verde Cobre con matasellos de: ANGOL, AURORA, CAIMANES, 
CONCEPCIÓN,CONTULMO,COPIAPÓ, EST.SAN PEDRO. LA UNIÓN, LAUTARO, LOS ANGELES, LOS SAUCES, 
LLIFÉN, MAGALLANES, MAULLÍN, MOLINA, NANCAGUA, ÑIPAS, OLLAGUE, OSORNO, PALMILLA, PLEGARIA, 
PUERTO AYSÉN, PUERTO MONTT, PUERTO NATALES, SANTIAGO, TALCA, TEMUCO, VALPARAÍSO Y VICTORIA 
VE 18.000

15.000 VER

186
260, 398, 

400 ,401 y 402

174, 215, 
218, 217 y

220
Sobre certificado dirigido de Santiago a Valparaíso con fecha 20/5/1948 VE 5.000 3.500 VER

187
261, 271 (2)
379 y 405

175, 180, 
213 y 221

Sobre certificado dirigido de Recreo a Santiago con fecha 12/06/1948 VE8.000 6.000 VER

188 288 A65 $4 violeta y naranja primera tirada LAN en Fil4 VC15.000 12.000 VER

189 297 196 40c verde Cobre con matasello"EL ABRA" VE 3.000 2.500 VER

190 297 196 40c verde Cobre con matasello "PEHUÉN" con peladura VE 3.000 2.500 VER

191 314/18 187/191 Centenario Universidad de Chile en cuadro VC28.000 17.000 VER

192 315 188 40c Andrés Bello en sobre de la Universidad de Chile en el reverso matasello Ambulancia N°36 VE7.000 5.000 VER

193 317 190 $1 chocolate oscuro, Universidad de Chile en cuadro VC 8.000 5.500 VER

194 319 A68 $100 rojo carmín Universidad de Chile VC 25.000 18.000 VER

195 354 A103A $40 morado, Aéreos Internacionales s/Fil en cuadro VC 10.000 7.000 VER

196 402 220 40c azul Centenario Nacimiento de Arturo Prat, Fil2 en cuadro VC6.000 4.500 VER

197
405, 413, 420, 

422 y 429
221 y 222 Sobre certificado dirigido de Recreo a Santiago con fecha 19/12/1948 VE5.000 4.000 VER

198 406/30 222/222 Serie Gay azul usada completa más 2 sellos en Fil4 y 13 sellos con variedades VE 8.000 6.000 VER

199 406/30 222/222 Serie Gay azul en Fil4, en pan de 25 VC 16.000 12.000 VER

200 406/80 222/A121 Los tres blocks de 25 de la Serie Gay en Fil3, VC 40.000 28.000 VER

201 409 222 60c azul Chingue Con matasello "TRES PINOS" VE 4.000 3.000 VER

202 508 A144 $2 rojo Bandera Chilena, LAN nuevos diseños sin Fil,, en pareja horizontal, los 2 sellos tienen pliegues VE 5.000 4.000 VER

203 516 A150 $10 carmín rosa pálido, Isabel la Católica Fil2, VC 12.000 9.000 VER

204 518 241 $1 verde O'Higgins Fil1, con doble impresión, borde pliego VE 4.000 3.000 VER

205 549 A159 $100 rojo Cristo Redentor, con marco escudo Argentino cortado y falta impresión bajo Cristo VE 4.000 3.000 VER

206 566 h 262 $10 violeta, Pinto con traspaso total al dorso VE 3.000 2.500 VER

207 624 g 281 1ctmo. Carmín, Pinto con doble impresión en parte superior VE 3.000 2.500 VER

208 630 1ctmo. Azul y morado con Prueba de marco y de centro sin dentar VE25.000 18.000 VER

209 634 A201 10c pardo oscuro y cobrizo escudo Nacional, Fil2, VC 20.000 16.000 VER

210 649 291
Sobre con inscripción "Territorio Antártico Chileno" - Isla Decepción - Base Aérea "Pdte. Aguirre Cerda" y timbre del
Ministerio de Defensa Nacional, con fecha 1/2/1962 VE 10.000

8.000 VER

211 829 401 E°2,30 Observatorio La Silla, con una estrella lado izquierdo VE 2.000 1.500 VER

212
891b, 947a, 949 

y 1020 a

476, 
571,572 y 

588
4 sellos de Portales y Manuel Montt en cuadro con un sello blanco a la derecha o en la parte superior VC8.000 6.000 VER

213
990/93a, 1027a, 
1009a, 1923a y

1942a

580/583, 
1.27,573

Cinco sellos en cuadro con un sello en blanco a la derecha arriba o abajo VE 11.500 8.000 VER

214 1234 786 Su Santidad y Cruz de Los Mares con mancha amarilla en parte inferior VE4.000 3.000 VER

215 1289/90 886/887 Isla de Pascua en cuadro s/c $25 s/20 color naranja incompleto VC10.000 7.000 VER

216 1296/97 845/846
Sobre con inscripción "B.E. Esmeralda" con timbre "Operación Vela 1992, 5to. Centenario Boston, con timbre de la
Comandancia en Jefe 1° Zona Naval y firma del Comandante orge Arancibia Clavel VE 8.000 

6.000 VER

217
Sobre dirigido de Estados Unidos a Valparaíso, de la correspondencia recuperada y retardada de s/s John Bidwell VE
6.000

4.000 VER

218 BK-04 4° Centenario Fund. De Osorno con timbre Primer Día de emisión VC30.000 22.000 VER

219 BK-06 a Caja de Ahorro de Empleados Públicos, lila oscuro VC 75.000 60.000 VER

220 BK-07 Centenario Instituto Alemán de Valdivia VC 30.000 22.000 VER

221 BK-10 Conf. Regional Sudamericana Rotary Internacional VC 8.000 6.000 VER

222 BK- Exposición Filatélica Temática y Numismática de Maipú VE 7.000 5.000 VER

223 BK- Instituto Filatélico y Numismático de Maipú VE 7.000 5.000 VER

224 AR-1e 5c pardo "AR" en cuadro con dentado desplazado VE 12.000 9.000 VER

225 AP 1a 5c negro, Colón, Aviso de Pago en pareja horizontal borde pliego con dentado desplazado VE 10.000 7.000 VER

226 MA-1 2c rosa s/c azul, garantía Salzmann VC 6.000 4.500 VER

227 MA-2 3c pardo s/c azul, garantía Mart. VC 7.500 6.000 VER

228 MA-5 Rojo s/c Oficio y N° de control horizontal N° 124 VC 50.000 40.000 VER

229 MA-6 f Violeta s/c paquete en carmín, N° de control vertical N° 66 VC 50.000 40.000 VER

230 MA-7 Naranja en papel azul s/c EP en violeta, N° de control vertical N°84 VC50.000 40.000 VER

231 MA-8 Azul s/c carta en naranja, cifra de contro N°1335 VC 15.000 12.000 VER

232 MA-10 Pardo s/c paquete en verde, cifra de contro N° 803, garantía Salzmann VC25.000 20.000 VER

233 MA-12 1c verde s/c bermellón, Colón, garantía Mart. VC 13.000 10.000 VER

234 */o O33, O35 (2) y 
O37

Cuatro sellos Oficiales todos con s/c defectuosa O de OFICIAL rota VE6.000 4.500 VER

235 O43 20c azul s/c roja, con s/c desplazada VE 3.500 2.500 VER

236 O43 20c azul s/c roja, en cuadro 1er. Sello con s/c desplazada VE6.000 4.500 VER

237 O51 $10 morado s/c negra horizontal, Fil1 VC 4.000 3.000 VER

238 O-62 $10 azul s/c roja Oficial Antártica Chilena en pareja horiz., con borde de pliego VC 50.000 35.000 VER
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239 T1/6
Sellos de Telégrafos, Escudo Chileno, fromato grande con matasellos plenos de NEGREIROS, CHAÑARAL, TALTAL, 
IQUIQUE, VALPARAISO y LLOLLEO VE 15.000

12.000 VER

240 */o T/6 $10 Escudo Chileno, formatop grande, dos ejemplares uno nuevo y el otro usado con matasello de TACNA VE 7.000 5.000 VER

241 IM-5 Sello de 20c color naranja en pareja horizontal sin dentar VE 40.000 30.000 VER

242 En negro de sello de Impuesto de $2 VE 30.000 25.000 VER

243
M25, M27 y

M28
20,50 y 60c rojo naranja sobre papel amarillo con matasello MULTADA VE9.000 7.000 VER

244 M31/M37 7 primeros valores multas Leblanc, carmín sobre papel paja VC7.000 5.000 VER

245 M38/M41 40c al 80c carmín, Multas Leblanc en papel paja, en tira de 4 horizontal 50c con peladura VE 35.000 28.000 VER

246 3 sellos de 80c, rojo, verde y negro en preuba sin dentar en papel cartulina VE 60.000 45.000 VER

247 M43/47 1c al 20c rosa Multas cifra grande VE 5.000 4.000 VER

248 M48b/M58a Multas Mesias, con centro invertido VE 18.000 14.000 VER

249 CO Arturo Prat en negro castaño sobre papel blanco, sin dentar VE25.000 18.000 VER

250 CO-3 Escudo chileno, rojo tipo III VC 12.000 9.000 VER

251 CO-5 Cristóbal Colón, tipo I VC 3.500 2.800 VER

252 CO-8 Pardo lila, Colón tipo IV VC 3.500 2.800 VER

253 CO-12 Arturo Prat castaño y azul s/papel blanco VC 10.000 7.000 VER

254 CO-13 Prueba Monumento a Prat en negro s/papel crema VE 20.000 15.000 VER

255 CO-14 Rueda alada, usada con lindo timbre de 1897 dentado regular VE 20.000 15.000 VER

256 CO-14 Prueba en Litografía, mucho menos fino, que los emitidos en tamaño 53x53 mm en verde, tiene peladura VE 30.000 22.000 VER

257 CO-14 Prueba en tamaño más pequeño 40x40mm en negro sobre papel blanco, tiene peladura VE 30.000 22.000 VER

258 CO-16 Cierros Oficiales centros blancos, no emitidos en colores verde, salmón, amarillo, violeta, lila, celeste y negro VE 11.000 8.000 VER

259 CO-16 b Cierro Oficial centros blancos en azul sin dentar VC 5.000 4.000 VER

260 CO-22 Chile, en azul, en cuadro VC 40.000 30.000 VER

261 CO-28/31 Escudo Chileno, Litografiados VE 12.000 9.000 VER

262 CO-29 Escudo Chileno, Litografiado en color naranja en cuadro VC 16.000 12.000 VER

263 52 TP
Tarjeta Postal enviada dente de la ciudad de Valparaíso, con matasello "VALPARASIO - CORRESPONDENCIA 
SOBRANTE - Poste Restant con fecha 20/04=191 VE 6.000

4.500 VER

264
BK 1, 19,20,21 

y 25
5 blocks diferentes de Chile época 1969/71 vc 11.000 7.000 VER

265 BK 22 Exposición FilatélicaHispano-Chilena, los sellos están más separados de lo normal VE 10.000 8.000 VER

266
Lote con 37 Ambulancias diferentes N°: 4, 8, 9, 10, 18, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 38, 39, 42, 43, 44, 45, 48, 49, 50, 51, 52, 
54, 55, 57, 67, 78, 80, 81, 84, 91, 92, 95, 96, 117 y 126 Valor Estimado 15.000

12.000 VER

267 12 Ambulancias sobre el sello N° 217 Pérez N°: 32, 49, 55, 63, 64, 67, 74/75, 76, 79, 81 y 87 Valor Estimado 6.000 4.500 VER

268 Etiqueta Pro Raza, O'Higgins VE 3.000 2.500 VER

269 Cierro Oficial, Telégrafos del estado en cuadro, leve óxido VE 4.000 3.000 VER

270 Etiqueta Pro Raza, un ejemplar en pareja vertical con espacio en blanco VE 8.000 6.000 VER

271 SN-15 Saludo de Navidad ao 1972, con firma VC6.000 5.000 VER

272 4 ensayos fotográficos para emisiones de Chile VE 15.000 12.000 VER

273 10 lila, O'higgins VE 15.000 1.200 VER

274 $1 azul y negro Ramón Freire VE 25.000 20.000 VER

275 Para un sello de 2 c en color negro Colón sin dentar VE 30.000 25.000 VER

276 Tapas rojas con 9 hojas (9 páginas) para stock, sistema americano Valor Estimado 8.000 6.000

277 Sin marca tapas rojas, 8 hojas blancas grande, usado en perfecto estado Ve 7.000 5.000

278 Tapas azules 29x32cms con 11 hojas clasificadoras usadas VE 14.000 10.000

279 Tapas rojas , 8 hojas blancas 23x33cms VE 12.000 8.500

280 **/*/o Con 260 sellos Aéreos de Chile entre 1934 y 1971 VC 95.000 40.000

281 Con tapas azules con 40 hojas SOCOPO cuadriculadas nuevas VE 10.000 7.000

282 TAPAS Magnéticas, marca Faro, color rojo 29x31cms VE 18.000 12.000

283 LIBRO Historia Filatélica de la Guerra del Pacífico, de Angel Puppo, Perú - Chile 1879-1883, en buen estado VE 60.000 50.000

OTROS PAÍSES 1 al 85

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN 

AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS
LA COMISIÓN DE CANJE

COMPRE SU CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE FILATELIA CHILENA CHILE2006

DISPERSIÓN del 23 de DICIEMBRE 2008 (18:30 hrs)
 VOLVER HOME

Flag Counter iniciado el 
día 4 de febrero 2012 
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